

Comments

Main Modifications to the Local Plan (18/02/19 to 01/04/19)

Comment by	Mr Timothy Birt (1208248)
Comment ID	202
Response Date	31/03/19 11:28
Consultation Point	Main Modifications to the Local Plan (View)
Status	Processed
Submission Type	Letter
Version	0.3

**Do you consider the proposed modification is:
(please mark the appropriate box)**

**If you consider the proposed Main Modification
to be UNSOUND, please identify which test of
soundness your representation relates to?**

**Please give us details as to why you think the Local Plan with proposed modifications is NOT legally
compliant or sound?**

From the vast extent of changes it is clear that the original Local Plan document was wholly inadequate. There should be a full public consultation engaging with local people as was carried out during the formation of the Plan. Some of the changes negatively impact our village and many of the policies are too vague as to make them unworkable so my Parish Council (Ovington) has made an official statement to our District Councillor that the Local Plan should be abandoned in favour of simply using the NPPF.

How would you like to be notified?

Comment by	Mr Timothy Birt (1208248)
Comment ID	200
Response Date	31/03/19 11:26
Consultation Point	Main Modifications to the Local Plan (View)
Status	Processed
Submission Type	Email
Version	0.3

**Do you consider the proposed modification is:
(please mark the appropriate box)**

**If you consider the proposed Main Modification
to be UNSOUND, please identify which test of
soundness your representation relates to?**

**Please give us details as to why you think the Local Plan with proposed modifications is NOT legally
compliant or sound?**

Throughout the inspection I have repeatedly questioned the validity of polices which deliberately obfuscate their meaning with vague terms such as "appropriate", with little or no guidance as to what is, or is not, appropriate. May I draw you attention to the revised NPPF, para16(d) , which clearly states this is unacceptable.

How would you like to be notified?

Comment by	Mr Timothy Birt (1208248)
Comment ID	205
Response Date	31/03/19 11:20
Consultation Point	Policy HOU 05 - Small Villages and Hamlets Outside of Settlement Boundaries (View)
Status	Processed
Submission Type	Email
Version	0.2

**Do you consider the proposed modification is:
(please mark the appropriate box)**

**If you consider the proposed Main Modification
to be UNSOUND, please identify which test of
soundness your representation relates to?**

**Please give us details as to why you think the Local Plan with proposed modifications is NOT legally
compliant or sound?**

on page 20 (HOU05) there is no reason specified for the change to the policy, almost all other changes are justified in the "reason for change" column, whereas this one stands out by the absence of any justification. I am particularly interested in the exact justification for removing the clause requiring Parish Council support

How would you like to be notified?